
VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

műszaki támogatás és karbantartás (support) szolgáltatás nyújtásáról

amely létrejött egyrészről az

ORACLE Hungary Kft.

1123 Budapest, Alkotás út 17-19.

Céggjegyzékszám: 01-09-264442

Adószám: 10845606-2-44

Számlavezető pénzüintézet: Kereskedelmi-és Hitelbank Rt.

Számlaszám: 10201006-50061189

(a továbbiakban: a "Vállalkozó")

másrészről az

Országgyűlés Hivatala

Cím: 1358 Budapest Széchenyi rkp. 19.

Adószám: 15300014-2-41

Számlavezető pénzüintézet: Magyar Államkincstár

Számlaszám: 10032000-01400805

(a továbbiakban: az "Intézmény")

között, az alulírott napon és helyen, a következő feltételek szerint:

PREAMBULUM

A Megrendelő, mint ajánlatkérő az Oracle szoftverlicenckhez kapcsolódó szolgáltatások beszerzése tárgyában 2009. április 24-én a Közbeszerzési Értesítőben KÉ-7487/2009 szám alatt megjelent a Kbt. VI. fejezete szerinti egyszerű tárgyalásos közbeszerzési eljárást folytatott le. A Megrendelő a Vállalkozó által a közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlatát megvizsgálta, és szerződéskötésre alkalmasnak tartotta, mely döntésről 2009. május 19. napján hivatalos értesítés útján tájékoztatta az ajánlattevőt.

7

6

I. A JELEN VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS TÁRGYA

A nyújtandó szolgáltatások körét, mennyiségét az 1. számú melléklet tartalmazza, amely a Vállalkozó Corporation által kifejlesztett programokhoz, a gyártó cég által nyújtandó műszaki támogatás és karbantartás biztosítását jelenti (a továbbiakban: „Support” vagy „Szolgáltatás”).

Az Oracle support szolgáltatásainak feltételei, leírása, valamint szabályzatai (Technical Support Policies) megtekinthetők és megismerhetők a következő weboldalon is: <http://www.oracle.com/support/policies.html>.

A Vállalkozó Support Szolgáltatása az Intézménynek az Intézmény székhelyén (1358 Budapest, Széchenyi rkp. 19.) szám alatt, a következőket nyújtja: Software Updates License Support.

Verzió-frissítések:

Annak érdekében, hogy mindig a legutolsó verzió álljon az Intézmény rendelkezésére, a Vállalkozó az Intézmény erre irányuló kérése esetén, a Intézményszámára, térítésmentesen minden program upgrade-et leszállít. A rendelkezésre álló verziókat az Intézmény a vele kapcsolatban álló kereskedőtől vagy a MetaLink-en keresztül tudhatja meg.

Platform transzfer:

A szolgáltatás keretén belül a Vállalkozó biztosítja az Intézmény számára, hogy a meglévő Oracle licenceket más környezetben használják fel, mint amire megvásárolták.

MetaLink:

A szolgáltatás keretén belül a Intézmény számára a MetaLink technikai tanácsokat, tippeket, termékfejlesztésekre, termékrendelkezésre állásra vonatkozó információkat, támogatás beszüntetésre vonatkozó értesítéseket, ismert problémákra vonatkozó adatokat (ideértve az áthidaló megoldásokat) nyújt. Az OracleMetalink web-alapú technikai tanácsadás napi 24 órában elérhető.

Telefonos elérhetőség:

A szolgáltatás keretén belül a Intézmény munkanapokon 8:30 és 17:00 óra között a 224-1800 telefonszámon érheti el a Vállalkozó magyar nyelvű telefonos szolgálatát. A magyarországi csoport faxon, a 214-0088 számon is elérhető. Munkaidőn túl az alábbi telefonszám áll az Intézmény rendelkezésére: 06-800-01-111 800-711-1005 (angol nyelven).

II. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS HATÁLYA, FIZETENDŐ ELLENÉRTÉK

A jelen Vállalkozási szerződés a jelen szerződés 1. számú mellékletét képező Oracle-licencekre biztosított szupport szolgáltatások utolsó napját követő napon (2009. május 30.) lép hatályba, és az az 1. sz mellékletben felsorolt termékek vonatkozásában 2010. május 29-ig tart.

A jelen Vállalkozási szerződés alapján nyújtandó support szolgáltatás díjai a support periódusra vonatkozóan egy összegben fizetendők.

A jelen Vállalkozási szerződés alapján a Vállalkozó előleget nem kérhet, az Intézmény pedig előleget nem adhat. A felek rögzítik, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó

szolgáltatások ellenértéke megfizetésének jelen fejezetben meghatározott módja – a díjak tartalmára és jogi természetére tekintettel - nem minősül előlegnek.

A szolgáltatási díjak forintban (HUF) értendők. A fizetés átutalással történik. A support időszakra megrendelt support szolgáltatások rendes felmondással nem mondhatók fel, és nem törölhetők.

A Mellékletben felsorolt termékek fenti időtartamra vonatkozó Supportjának az Intézmény által fizetendő díja mindösszesen 22 745 050 + ÁFA.

Késedelmes fizetés esetén a késedelmi kamat mértéke a Ptk 301/A §-ában meghatározott kamattal egyezik meg.

III. SZAVATOSSÁG

A Vállalkozó szavatolja, hogy a megrendelt Szolgáltatások az ágazatban általánosan elfogadott gyakorlatnak megfelelően kerülnek teljesítésre. A szavatosság érvényesítése érdekében a Megrendelő köteles a szolgáltatásokban jelentkező bármilyen hiányosságot a Vállalkozó felé a szolgáltatás teljesítésétől számított 90 napon belül, írásban bejelenteni.

AZ ITT MEGHATÁROZOTT SZAVATOSSÁG KIZÁRÓLAGOS, ÉS KIZÁR MINDEN EGYÉB SZAVATOSSÁGOT. A SZAVATOSSÁG ALÁ ESŐ BÁRMILYEN HIBA ESETÉN A MEGRENDELŐ KIZÁRÓLAGOS JOGORVOSLATI LEHETŐSÉGE ÉS A VÁLLALKOZÓ FELELŐSSÉGE A FELADATOK ÚJRA ELVÉGZÉSÉRE TERJED KI. AMENNYIBEN A VÁLLALKOZÓ NEM TUDJA ÜZLETI SZEMPONTBÓL ELVÁRHATÓNAK TEKINTHETŐ MÓDON KORRIGÁLNI A SZAVATOSSÁG MEGSZEGÉSÉT, A MEGRENDELŐ FELMONDHATJA A VONATKOZÓ SZOLGÁLTATÁSOKAT, ÉS VISSZAIGÉNYELHETI A VÁLLALKOZÓ SZÁMÁRA AZ ADOTT SZOLGÁLTATÁSOK UTÁN KIFIZETETT DÍJAKAT. A VÁLLALKOZÓ ÁLTAL ALKALMAZOTT DÍJAK TÜKRÖZIK AZ ITT MEGHATÁROZOTT KORLÁTOZÁST.

IV. KIZÁRÓLAGOS JOGORVOSLAT

Bármilyen szerződésszegés esetében az Intézmény kizárólagos joga, hogy a szolgáltatások ismételt teljesítését követelje a Vállalkozótól.

A jelen Vállalkozási Szerződés III. pontjában rögzített szavatossági felelősségen túl a Vállalkozó a további szavatossági felelősségét kizárja. A Vállalkozó által alkalmazott árak, díjtételek tükrözik az itt meghatározott felelősségkorlátozást. A jelen pontban leírtak nem zárják ki a Feleknek azon jogát, hogy amennyiben a Felek a jelen pontban leírtak vonatkozásában egymással peres eljárásen kívül nem tudnak megállapodni, úgy abban az esetben bármelyik fél jogosult a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulni jogorvoslatért.

V. NYILVÁNOSSÁGRA HOZATAL TILALMA

A Felek a jelen Vállalkozási szerződés teljesítése során bizalmas információkat (a továbbiakban: "Bizalmas Információ") adhatnak át egymásnak. Csak olyan információ tekinthető bizalmas információnak, amelyek a Felek által "bizalmasként" minősítve kerültek meghatározásra. A Bizalmas Információ körébe nem tartozik bele a következő: (

a) olyan információ, amely a másik Fél tevékenysége vagy mulasztása nélkül szabadon felhasználható vagy szabadon felhasználhatóvá válik,

(b) olyan információ, amely a nyilvánosságra hozatal előtt a másik Fél jogszerű birtokában volt, és a másik Fél sem közvetlenül, sem közvetve nem a nyilvánosságra hozó féltől szerezte, vagy

(c) olyan információ, amelyet egy harmadik személy jogszerűen hozott a másik fél tudomására nyilvánosságra hozatal tilalma nélkül, vagy

(d) olyan információ, amelyhez a másik fél önállóan jutott hozzá, vagy törvényes eljárás során került nyilvánosságra. A Felek megállapodnak, hogy egymás bizalmas információit

bizalmasan kezelik a Szolgáltatások elvégzése során és az azt követő három éves időtartam alatt.

Felek tudomásul bírnak arról, hogy a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. Törvény (Kbt.) 17/C (1) bekezdés szerint az Intézmény köteles az ott meghatározott adatokat, információkat, hirdetőanyagokat öt munkanapon belül közbeszerzési eljárásonként csoportosítva honlapján közzétenni, ha nem rendelkezik honlappal a Közbeszerzések Tanácsa honlapján öt munkanapon belül közzétenni. Ekként a Felek a jelen szerződéshez kapcsolódó és a Kbt. 17/C. § (1) bekezdésében meghatározott adatok közzétételét nem tekintik jelen pont megsértésének.

VI. KÁRTÉRÍTÉSI FELELŐSÉG KORLÁTOZÁSA

EGYIK FÉL SEM FELELŐS SEMMILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT SEMMILYEN KÖZVETETT VAGY KÖVETKEZMÉNYES KÁRÉRT, ELMARADT HASZONÉRT VAGY BEVÉTELÉRT, ADATVESZTÉSÉRT VAGY AZ ADATHASZNÁLAT LEHETŐSÉGÉNEK ELVESZTÉSÉÉRT („LUCRUM CESSANS”). A VÁLLALKOZÓ A JELEN MEGÁLLAPODÁSBÓL SZÁRMAZÓ MAXIMÁLIS KÁRFELELŐSÉGE BÁRMILYEN – AKÁR SZERZŐDÉSBE ÉRINTETT, AKÁR SZERZŐDÉSEN KÍVÜLI – KÁR ESETÉN („DAMNUM EMERGENS”) NEM HALADHATJA MEG A MEGBÍZÓ ÁLTAL A JELEN MEGÁLLAPODÁS ÉRTELMEBEN A PROBLÉMÁS SZOLGÁLTATÁSÉRT, FELADATÉRT FIZETETT DÍJAK ÖSSZEGÉT. A VÁLLALKOZÓ JELEN MEGÁLLAPODÁSBAN MEGHATÁROZOTT VAGY ABBÓL EREDŐ FELELŐSÉGE A KÁROKOZÁSÉRT ÖSSZECSERÚSÉGBEN NEM HALADHATJA MEG A MEGRENDELŐ ÁLTAL A JELEN MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN FIZETETT DÍJAK TELJES ÖSSZEGÉT. A VÁLLALKOZÓ ÁLTAL ALKALMAZOTT DÍJAK TÜKRÖZIK AZ ITT MEGHATÁROZOTT FELELŐSÉG-KORLÁTOZÁST.

Vállalkozónak a jelen szerződés megszegéséért való felelőssége a jelen pontban írt felelősségkorlátozó rendelkezéshez igazodik és a jelen szerződés II. pontja szerinti bruttó vállalkozói díj összegére korlátozódik, amennyiben kógens jogszabály ettől eltérően nem rendelkezik. A Felek a jelen pont szerinti felelősségkorlátozó kikötést a Ptk. 314. § (2)-re tekintettel teszik.

VII. LEMONDÁS JOGOKRÓL

Amennyiben a Felek bármelyike a jelen Vállalkozási Szerződés teljesítésével kapcsolatos bármiféle szerződésszegés vagy mulasztás vonatkozásában joglemondással él, az semmiféle későbbi szerződésszegésre vagy mulasztásra vonatkozó érvényes jogról való lemondásként nem értelmezhető.

IX. A JELEN VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS TELJESSÉGE

A jelen Vállalkozási szerződés tartalmazza a felek közötti, a tárgyban létrejött teljes megállapodást. A jelen Vállalkozási szerződés kizárólag a Felek megfelelő felhatalmazással bíró képviselője által cégszerűen aláírt megállapodással módosítható. Semmilyen más dokumentum, felhasználás vagy szokás nem tekinthető a jelen Vállalkozási szerződés módosításának.

X. KAPCSOLATTARTÓK

A jelen Vállalkozási szerződés teljesítése során kapcsolattartásra jogosult személyek:

A Vállalkozó részéről:

Név: Márton Kinga
Telefon: 224 1718
Telefax: 224 1888
E-mail: kinga.marton@oracle.com

Az intézmény (Országgyűlés Hivatala) részéről:

Név: Kertészné Gérecz Eszter
Telefon: 441 6211
Telefax: 441 6979
E-mail: eszter.kertesz@parlament.hu

XI. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

A jelen Vállalkozási szerződés a korábban megkötött Vállalkozó Szoftver Licenc és Szolgáltatási Szerződéssel (OLSA) együtt érvényes.

Bármely, a jelen Vállalkozási szerződés, valamint az OLSA rendelkezései közötti ellentmondás esetén a jelen Vállalkozási szerződés rendelkezéseit kell alkalmazni.

A jelen szerződés módosítása csak a 2003. évi CXXIX. törvény 303. §-ában meghatározott feltételek fennállása esetén, mindkét fél egyetértésével, a szerződés aláírására jogosult személyek által, cégszerű aláírással történhet.

A Kbt. 307. §-a szerint a szerződés esetleges módosításáról, valamint a szerződés teljesítéséről – a Vállalkozó nyilatkozatát is tartalmazó – hirdetményt kell közzétenni.

A jelen szerződést a Kbt. 304. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak értelmében a közbeszerzési eljárás nyerteseként szerződő fél köteles teljesíteni, és a szerződés teljesítésében a Kbt. 4. § 2. pontja szerinti alvállalkozó tíz százalékot meghaladó mértékben nem vehet részt.

XII. IRÁNYADÓ JOG, JOGHATÓSÁG

A jelen Vállalkozási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. sz. Törvény, illetve a Polgári Törvénykönyv, valamint a Kbt, rendelkezéseit kell alkalmazni. A jelen Vállalkozási szerződésből eredő vitás kérdések eldöntésére a felek - a hatásköri szabályok figyelembevételével - alávetik magukat a Budai Központi Kerületi Bíróság illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességének.

XIII. MELLÉKLETEK

A jelen Vállalkozási szerződés elválaszthatatlan részét képezik a következő Mellékletek:

1. sz. melléklet: A szoftverlicenck felsorolása
2. sz. melléklet: Az Oracle jelen szerződés tárgyát képező szolgáltatások részletes ismertetése
3. számú melléklet: Szoftverlicenc Frissítés és Támogatás megrendelő űrlap,

A jelen Vállalkozási szerződést a Felek áttanulmányozás után, mint szándékukkal és ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt 4 eredeti példányban, jóváhagyólag írják alá.

A jelen Vállalkozási szerződés aláírásának (hatályba lépésének) napja: 2009. május 27.

Az Országgyűlés Hivatala részéről:

Az Oracle Hungary Kft részéről:

Név: Bakos Emil
Beosztás: Gazdasági főigazgató

Név: Laky Zsolt
Beosztás: Support Director

Név: Kertészné Gérecz Eszter
Beosztás: Főosztályvezető

Név: Törbágyi Balázs
Beosztás: Pénzügyi Igazgató

Kelt: Budapest 2009. május 27.

A szerződést közösségi értékhatárokat elérő egyszerűsített eljárás alapján kötjük.